

**PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2023**

ESCLARECIMENTO Nº 002

Questionamentos da empresa PROFORCE TERCEIRIZACOES E SERVICOS LTDA, CNPJ nº 27.704.075/0001-00.

Prezados boa tarde,

1 - Os serviços de Jardinagem, limpeza de caixa d'água e caixa de gordura deverá ser feita obrigatoriamente por um funcionário contrato da empresa ou poderemos quarteirizar esse serviço?

2 - Caso a empresa tenha que fazer a dedetização deverá ter registro em algum orgao por exemplo CRQ?

Att.

Gabriely Costa/Hailla Caroline - Departamento Comercial
Contatos: (61) 99692-5045/3201-5694, proforcelicitacao@gmail.com

RESPOSTA:

1 – Conforme item 17 do Termo de Referência, não é admitida a subcontratação do objeto contratual.

2 – Não há previsão no Edital.

Goiânia, 30 de maio de 2023.

.....
Thiago Moura Marra
Agente de Contratação/Pregoeiro